

В КВАРТИРЕ АРЛАЗОРОВА

«ЗАПОМНИ, РИШАР,
В НАШЕМ ДОМЕ
ОДИН ВОЖАК — Я.
В СЛЕДУЮЩИЙ РАЗ
ПРОВИНИШЬСЯ —
ЗАСТРЕЛЮ»



Ян Арлазоров — человек странный. Спрятался за маску «мужика», и поди угадай, какой он на самом деле. Да и с возрастом чудит. В афише своего юбилейного концерта указал цифру 80, а при ближайшем рассмотрении явно выглядит помоложе — ну лет так на пятьдесят.

— Ян, что это вы все время суть свою скрываете?

— Ничего я не скрываю. Мужик — маска клоунская, а клоун никогда не выходит без маски. Так удобнее импровизировать. Что же касается 80-летия, приходите на концерт — узнаете.

— Можно поинтересоваться, из какой вы семьи?

— Я из интеллигентной семьи. Мама — врач, отец — адвокат, брат — математик, кандидат наук.

— Очевидно, родители не приветствовали ваш выбор профессии?

— Они меня хотели видеть врачом, но поскольку я поставил их перед фактом своего поступления в Шукинское училище (сразу прошел на третий тур) — махнули рукой: ладно, черт с ним, пусть будет там, все равно высшее образование.

— Сейчас они дают оценки вашему творчеству?

— В основном отец: «Поменьше кривляния, — говорит. — Когда серьезный, ты — замечательный». Может быть, он и прав... Они уже отметили золотую свадьбу.

— Солидный срок для совместной жизни. И завидный, если она благополучная.

— У меня мама и папа идеальная пара. Они жили балкон над балконом. В 41-м окончили школу, выпускной вечер, у мамы 22 июня день рождения... Пришли домой — война. Отец ушел на фронт, прошел всю войну десантником. А мама его ждала... Вот такая прекрасная история с прекрасным концом. Я не видел семьи лучше, чище. И сам в этом смысле избалован-

ный человек — поскольку наблюдал, как можно любить, невзирая ни на что. При том, что у отца непростой характер. Но он смелый и никогда ничего не боялся. Он защитник не только по своей профессии, но и по сути. И мама такая же.

— Вам что-то передалось?

— Видимо. И у меня нет полутонов. Мне или нравится человек, или не нравится. И если я что-то говорю, то уж говорю. Наверное, это не от большого ума. Но такой я есть.

— Вам удалось встретить такую женщину, как отца?

— Я считаю, что женщина может быть не такая, как моя мама, по характеру, не такая красивая, а мама очень красивая, — главное, чтобы ее любили. И чтобы она любила, тоже очень важно. А встретились мне такая женщина или нет — это уже второй вопрос.

— Я его и задала не первым.

— Мне не хочется обижать тех женщин, с которыми встречался и встречаюсь.

— В плане семейной жизни вы волк-одиночка?

— Думаю, да. Ну, не волк, но одиночка.

АРЛАЗОРОВ —
КОРРЕСПОНДЕНТУ:
«МОЖЕТ, КУПИТЕ МОЮ
ФАМИЛЬНУЮ ХОХЛОМУ?
А Я НА ВЫРУЧКУ
ХОЛОДИЛЬНИК
НАКОНЕЦ-ТО ЗАПОЛНЮ»



«НУ ВОТ, КОНЦЕРТ ЧЕРЕЗ
ПОЛЧАСА, А ШНУРКИ ОПЯТЬ
НЕ ПОГЛАЖЕНЫ. КОГДА ЖЕ
НАКОНЕЦ ДОМОХОЗЯЮШКА
ПОЯВИТСЯ?»